

两场巡游大戏 明后两天上演

在三大城市区广场和新区政和路上，广大市民可零距离感受世界风情

读者点题

众多读者问：河洛文化旅游节世界风情巡游活动在哪儿进行？各国表演团队都带来什么节目？能不能就近欣赏世界风情表演？

记者解题

明天15时，各国表演团队就将分成3批，分别在西工区周王城广场、涧西区牡丹广场和老城区青年宫广场，开始前期的广场文化表演；后天9时，荟萃世界各国风情的巡游和广场表演活动将在新区盛装登场。昨日，本报记者走访了相关部门，把这些细节问题一一向读者进行解答。

□记者 李英杰

1 各城市区广场表演方便群众

时间：9月16日15时至17时

地点：西工区周王城广场、涧西区牡丹广场、老城区青年宫广场

为了让河洛文化旅游节成为“人民的节日”，让普通市民都能就近领略世界风情，开幕式前一天下午，主办单位特意在3个城市区广场举行世界风情巡游广场文化活动。

全部的参演团队将分成3批，于明日14时出发，分赴3个城市区广场。除了他们的表演外，各城市区文化部门也将拿出各自富有特色的文艺节目，与这些表演团队进行互动。届时三大城市区广场必将成为中西文化大碰撞和市民的欢乐节日。

由于是分批进行，各广场上的表演团队各有不同。据主办单位透露，各城市区的表演团队安排如下：

2 世界风情巡游在哪里进行？

时间：9月17日9时至11时

地点：新区体育馆、新区政和路沿线

作为本年度河洛文化旅游节的“开场大戏”，世界风情巡游表演首先于9月17日9时在新区体育馆进行表演。开幕式表演结束后，演员们将在体育中心南门乘车出发，抵达政和路与望春门街交叉口后下车，开始巡游表演。

世界风情的花车巡游活动主要在新区

3 观看巡游，有些事您得留意

连绵的秋雨，让古都洛阳一片“湿意”。在观看巡游期间，有些事您得留意。

一是天气。

世界风情巡游历来和秋雨“有缘”，今年也不例外。16日和17日两天，预报洛阳均有中雨。好在巡游活动向来是风雨无阻，您倒不用担心到时候看不上“西洋景”，不过一定要记得带上雨具。

二是交通。

巡游期间，开元大道与望春门街交叉口以及政和路与望春门街、通济街、金城寨

4 记者邀您一起探营、“织围脖”

目前，俄罗斯表演团已经率先抵达洛阳开始参观游览，比利时、法国、印度等团队也陆续到来。除了参加世界风情巡游，在洛期间，他们还将分赴洛阳各个景区参观，同时在少林寺等景区进行现场表演。

就以往的情况看，这些来自世界各地的表演团队每次抵洛后，都会成为大家围观的焦点。围绕他们所产生的种种逸闻趣事，往往会在河洛文化旅游节期间成为市民津津乐道的谈资。

不过，并不是每个人都有机会与这些世界各地的民间艺术家开展近距离互动。

政和路上进行。演出队伍途经通济街口、金城寨街口、永泰街口、市政府北门、长兴街口等5个表演点，到厚载门街口表演结束。上述表演点分别由西工区、涧西区、老城区、洛龙区和瀍河回族区政府负责。

届时，5个表演点均会设置一个长30米、宽20米的表演场地，上铺红色地毯。每个表演团队均将在表演点停留1分30秒，向围观群众进行表演。

街、永泰街、市府西街、市府东街、长兴街、厚载门街等道路的交叉口将进行交通管制。除参演人员和车辆外，任何车辆和人员将不得进入巡游区域。详情请留意公安部门届时发出的相关通告。

另外，巡游活动进行期间，部分公交线路可能因此改线，请大家注意一下相关通告。

三是如厕。

为了方便群众观看，相关部门将在表演现场安排8座移动公厕，其中设在巡游路线两旁的有3座，以备各位不时之需。

本报记者将承担起打探任务，通过报纸、网络、微博等方式，为您全方位介绍相关情况。

您特别想了解世界风情巡游的哪些团队？巡游活动期间你想知道哪方面哪些新鲜事？请告诉我们，我们将深入活动现场，为大家带来及时、鲜活的台前幕后报道。

您还可登录新浪微博或洛阳微博，在《洛阳晚报》官方微博上留言。本报新浪微博网址为http://weibo.com/lywanbao，洛阳微博网址为http://t.lyd.com.cn/1260407871。



小丑将会成为巡演的亮点。（资料图片）

世界风情巡游团队和节目一览

随着世界风情巡游和广场文化活动的临近，广大市民也急切地想知道各国表演团队的阵容和节目内容。

为此，市旅游局昨日向读者提供了各演出团队的相关情况。据悉，参加本次巡游表演的团队共有30个，其中国外团队24个，分别来自17个国家和地区；国内团队6个。总参演人数近千人，其中外国726人，国内222人。

各表演团队的基本情况如下：

■ 法国山冬日民族舞蹈《节日的欢乐》（18人）

山冬日民族舞蹈团来自法国中部山区，是民间舞蹈联合会下属分团。他们表演的舞蹈《节日的欢乐》朴实、热情，舞蹈家穿着特制的木鞋，舞步整齐有力，表现的是工作之余的谐趣。

■ 荷兰乡村村民谣排舞（16人）

荷兰乡村村民谣排舞团成立于2004年，现已成为荷兰比较大型的非专业排舞组织。他们的成员大多数拥有10年以上的舞龄，每周都进行系统排练，在欢快的乡村音乐中享受舞蹈的乐趣。

■ 奥地利哆来咪少儿舞蹈（34人）

奥地利哆来咪少儿艺术团诞生于维也纳南部提瑞尔市，艺术团经常在奥地利及欧洲其他国家进行巡回演出。该团成员6岁开始进团培训，一直到14岁。多年来在艺术教育家伊琳娜的指导下，艺术团成员通过一系列特殊的艺术训练方法，培养出了艺术团独特的音乐气质。

■ 美国芝加哥百老汇舞蹈（30人）

美国新世界双语学院百老汇舞蹈团来自芝加哥，曾荣获该地区授予的多个奖项。他们将以极具感染力的表演形式，为到场的观众带来美的享受和欢乐，通过他们的动感节奏展现“倡导世界和平”的主题。

■ 韩国安阳农乐舞（21人）

韩国安阳农乐舞舞蹈团的特点是展示传统舞蹈艺术与技艺。农乐舞表演极具民族特色，表演者在演出过程中甩动、旋转帽子上14米长的缎带，似万道霓虹横空出世，若干条丝雨旋落碧空，令人目不暇接。

（下转 A07 版）